Mikroregion  Království

Blatec - Brodek u Přerova - Citov - CÍSAŘOV - Čelechovice - Dub nad Moravou - Grygov HRDIBOŘICE - Charváty - Kožušany - Tážaly - Krčmaň -  Majetín    

Suchonice  - Velký Týnec - Věrovany

Zápis z 8. valné hromady

mikroregionu Království

2006 - 2010

konané dne 28. června 2007 v obci Blatec

Přítomni: dle prezenční listiny

Doba zahájení jednání: 9:05 hodin

Program:

1. Zahájení, procedurální otázky

2. Kontrola plnění úkolů z usnesení minulého zasedání

3. Rozpočtové opatření č. 1/2007 

4. Příprava společných projektů mikroregionu Království

5. Příprava Sportovního dne mikroregionu Království 2007

6. Různé 

Navržený program byl bez připomínek schválen všemi přítomnými.

      1. Zahájení, procedurální otázky

Zasedání valné hromady zahájil předseda mikroregionu a spolu se starostou obce Blatec přivítal zástupce členských obcí.

2. Kontrola plnění úkolů z usnesení minulého zasedání

a) 
Tabulka pro přípravu společného projektu na zbudování dětských hřišť a sportovního zázemí

Konstatováno, že manažerce mikroregionu Království Mg. Jurkové nebyly předány tabulky od všech obcí. Z toho důvodu nelze zatím vypracovat návrh společného projektu mikroregionu. Stanovuje se nový termín předložení vyplněných tabulek a to nejpozději do 13. července 2007.


b)
 Zhotovení seznamu památek v obcích

  

Konstatováno, že nebyly předloženy soupisy památek od všech obcí, které mají zájem na vypracování seznamu. Cenu díla proto nelze zatím ani odhadnout, neboť je odvislá od počtu zájemců i počtu památek. Poslední termín pro předání podkladů (kdy bude seznam uzavřen) je stanoven do 13. července 2007. 


c)
Provedení kontroly údajů na internetových stránkách MK

Úkol je splněn, stránky obcí i mikroregionu jsou funkční a aktualizované. Případný zájem o změnu či doplnění stávajících údajů je nutné zaslat obecnímu úřadu v Grygově.


d)

Zhotovení plánu činnosti a provedení kontrol finančního a kontrolního výboru 



Úkol nebyl splněn, členové finančního a kontrolního výboru byli vyzváni ke zhotovení plánu činnosti a provedení kontrol nejpozději do 13. července 2007.


e)
Příprava textové části kalendáře MK na rok 2008


Všechny obce obdržely od pí Valuškové obrazový návrh pro kalendář MK 2008. Obec Krčmaň doporučuje svůj motiv, pí Valušková provede po dohodě se sta-rostou obce. Malé obce doplní obrazovou část o doprovodný text v rozsahu 5 akcí a větší obce o text v rozsahu 7 akcí (výročí, akce apod). Všechny obce upřesní počet kalendářů k odběru. Termín pro předání textových podkladů i na-hlášení počtu kalendářů k odběru je 13. červenec 2007. 

 (Pozn.: s ohledem na předání kalendáře do tiskárny nebude na pozdější předlo-žení doprovodného textu brán zřetel.) 

3.   Rozpočtové opatření č. 1/2007


Valná hromada projednala Rozpočtové opatření č. 1/2007. Prováděné úpravy se týkaly vratky přeplatku členského příspěvku obce, poradenství, konzultační služby a seminářů a školení. Valná hromada Rozpočtové opatření č. 1/2007 schválila bez připomínek.

      Hlasování:              12 pro          0 proti          0 zdržel se

4. Příprava společných projektů mikroregionu Království

· Projekt kanalizace

Jedná se o zhotovení Investičního záměru odkanalizování obcí a zbudování vodo-vodních řadů v obcích mikroregionu Království. V současné době probíhá vyhod-nocení dat získaných od obcí, které jsou do tohoto projektu přihlášeny. Protože obce mají rozdílnou připravenost, cenu za dílo lze zatím stanovit jako cenu orientační. Pro zajištění stability připravovaného projektu bylo navrženo, aby obce byly k účasti v projektu zavázány Smlouvou o přistoupení k závazku.

· Příprava společného projektu na zbudování sportovního zázemí a děts-kých koutků v mikroregionu Království

Manažerka MK Mgr. Jurková doposud neobdržela od všech obcí vyplněnou tabul-ku (viz e-mail ze dne 4.6.2007). Mgr. Jurková ještě obešle obce příslušnou výzvou. Stanovuje se nový termín předložení potřebných údajů na 13. červenec 2007. 

5. Různé

a) Sportovní den MK 2007 – Velký Týnec

Dr. Hanuška a Mgr. Jančo informovali o připravovaném sportovním dnu MK, který se bude konat 30.6.2007 ve Velkém Týnci. Soutěže proběhnou v několika sportovních disciplínách, vč. turistické vycházky a cyklistické vyjížďky. Účastníci obdrží pamětní listy a pro všechny je připraveno bohaté občerstvení. 

Mgr. Jančo podal zprávu o proběhlé soutěži žáků základních škol a poděkoval za účast obcím, které delegovaly soutěžící. Účast, zejména z větších obcí, mohla být bohatší. Obec Krčmaň uspořádala celodenní cyklistický výlet v délce 66 km po památkách MK, kterého se účastnilo 32 cyklistů.

Mgr. Jurková navrhla, aby pro větší popularitu sportovních aktivit v MK byla do propagace zapojena média – tisk, příp. lokální rozhlasové stanice a samozřejmě by měly být k dispozici příslušné informace na internetových stránkách MK. Pod-něty a žádosti ke zveřejnění je možné zasílat na OÚ Grygov.


b) 
Noviny MK

Dr. Hanuška informoval o možnostech mikroregionu na vydávání vlastní tiskovi-ny. Finační prostředky MK má, je třeba se jen ujednotit na periodicitě a obsahu. V diskusi bylo doporučeno vydávání čtvrtletního informátoru, obce budou poskytovat údaje ke zveřejnění s uzávěrkou 15 dnů před aktuálním čtvrtletím. Zkušebně proběhne výtisk informací o připravovaných akcích v obcích MK pro měsíce 08 – 09/2007, sběr dat bude ukončen 25. července 2007. Dále pak bude tiskovina vycházet v pravidelných čtvrtletních intervalech.

       c) Návrh loga mikroregionu Království (MK)


Valná hromada schválila vyhotovení loga MK. Vypracováním návrhu bude pověře-na firma Machovský.

            Hlasování:            12 pro     0 proti     0 zdržel se   


d)  Mateřské centrum Království v Charvátech  


Přítomní byli informováni o vzniku Mateřského centra Království se sídlem v Charvátech. Členy centra jsou matky s dětmi a cílem jejich činnosti je zajištění vyplnění volného času dětí (pohybové aktivity, výtvarné soutěže apod.) a vzá-jemné poskytování rad a zkušeností. Mateřské centrum je otevřené maminkám i z okolních obcí, které informuje o své činnosti, nebo zve k účasti na pravidelných setkáních. Přítomnými bylo navrženo umístění informací tohoto centra na inter-netových stránkách MK. Výzva pro děti – malování z prázdnin.


e)
Mikroregiony Království a Dolek očima dětí



… je námět na výtvarný projev se soutěží o nejlepší díla. Soutěž bude vyhlášena v zimních měsících ve všech obcích mikroregionu. Vyhodnocená díla budou zveřejněna na internetových stránkách MK a mohou být použita ke tvorbě příš-tího kalendáře MK.


f)

Příspěvek Věrovance



Valná hromada schválila příspěvek ve výši 4 000,- Kč dechové kapele Věrovanka. Příspěvek bude použitý na úhradu dopravy účastníků setkání, které bude auto-bus svážet ze všech obcí MK.

            Hlasování:              12 pro       0 proti           0 zdržel se


g)
K jednání OPRV



Sídlo OPRV je v obci Velký Týnec, kancelář v obci Dub n. M. Poslední valné hromady OPRV se zúčastnili pouze zástupci 4 obcí, je apelováno na početnější zastoupení obcí v příštích jednáních.



Pí Macenaurová - Vyjádřila možné obavy z rozdělení MK, neboť v poslední době není komunikace mezi členy MK na úrovni zaručující dostatečnou soudržnost a otevřenost. Sdělila připomínku k hodnocení bývalého předsedy MK p. Hlaváče (současného předsedy OPRV) a zmínila malou úspěšnost při získávání dotací. 



Dr. Hanuška - Návrh jmenování současných předsedů MK i OPRV vzešel jedno-značně z mikroregionu. Pokud se týká pana Hlaváče, hodnotí jej jako výborného bývalého starostu i předsedu MK. Komunikace mezi členy MK je opravdu nutná a nanejvýš potřebná. Je dobré si vše vyříkat, není důvodu se bránit polemice. Naopak, včasné nastolení diskuse k problémům v mnohém usnadní jejich řešení. Mikroregion bude fungovat jen tehdy, budou-li jeho členové dobře reagovat na výstupy z jednání rady MK a plnit usnesení valných hromad.



Ing. Beneš – Potvrdil potřebu větší partnerské komunikace a sdělování zkuše-ností. Pokud se týká získávání dotací, nejsou nárokové, jsou odvislé od zpraco-vání projektu a štěstí při hodnocení. 



P. Kubíček – Hodnotí dosavadní spolupráci v MK jako dobrou, problémy vidí ve sjednocení názorů na společné projekty. Doporučuje projekty jednodušší a připo-míná, že i přes to není výsledek vždy jistý.



Mgr. Jančo – Podtrhuje nutnost vzájemné komunikace, chceme-li udržet funkční mikroregion. Navrhuje, aby při každém jednání valné hromady MK byl vyčleněn časový prostor (cca 0,5 hodiny) pro vzájemné předávání podnětů a zkušeností.


h)
Diskuse



V diskusi byly projednávány zkušenosti jednotlivých obcí s udržením veřejného pořádku, zejména s opatřeními proti narůstajícímu vandalismu. Závažným problémem v blízké budoucnosti bude likvidace organického odpadu, především trávy posečené na veřejných plochách. V souvislosti s tím byly zmíněny byly i pohledy na existenci, umístění a velikost kompostáren.

Jednání valné hromady bylo ukončeno v 11:50 hodin.
               

Zapsal: Josef Dušek

Mikroregion  Království

Blatec - Brodek u Přerova - Citov - CÍSAŘOV - Čelechovice - Dub nad Moravou - Grygov HRDIBOŘICE - Charváty - Kožušany - Tážaly - Krčmaň -  Majetín    

Suchonice  - Velký Týnec - Věrovany

Usnesení ze 8. valné hromady

mikroregionu Království

2006 - 2010

konané dne 28. června 2007 v obci Blatec 

Valná hromada bere na vědomí:

1. Zprávu Dr. Hanušky ke Sportovnímu dni MK 2007

2. Zprávu o aktualizaci a stavu internetových stránek MK

3. Zprávu Mgr. Janče o soutěži žáků základních škol MK

4. Zprávu o současném stavu projektů MK

5. Zprávu o vzniku Mateřského centra Království v Charvátech

6. Diskusi a navržené podněty k jednání OPRV (bod 5. g) zápisu)

Valná hromada ukládá: 

1. Zaslání vypracované tabulky k projektu na zbudování dětských hřišť a sportovního zá-

zemí Mgr. Jurkové do 13. července 2007         odpovídají: starostové všech obcí

2.  Dodat soupisy památek v obcích Dr. Hanuškovi do 13. července 2007








     odpovídají: starostové všech obcí

3.  Zhotovení plánu činnosti a provedení kontrol finančního a kontrolního výboru v termí-

     nu do 13. července 2007


      odpovídají: předsedové výborů

4.  Zaslání textových podkladů pro kalendář MK Dr. Hanuškovi do 13. července 2007








     odpovídají: starostové všech obcí

5. 
Zaslání seznamu připravovaných akcí v obcích MK v měsících 08 – 09/2007 Dr. Ha-nuškovi v termínu do 25. července 2007          odpovídají: starostové všech obcí

Valná hromada schvaluje:

1. Vypracování návrhu loga MK firmou Machovský

2. Finanční příspěvek Dechové kapele Věrovanka na zajištění autobusové dopravy návštěvníků koncertu ve výši 4 000,- Kč

3. Rozpočtové opatření č. 1/2007 v předloženém znění

Hlasování:                 12 pro         0 proti              0 zdržel se



